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Az intézmény általános bemutatkozása 

 

KERTVÁROSI ÓVODA (székhely)  

(7632. Pécs Testvérvárosok tere 1-3)  

 

„Mi egyediségünk a sokszínűségünk"  

Pedagógiai alapelvünk: Érzelmi biztonságot nyújtó légkörben, szeretetteljes, a 
gyermekek egyéni érdekeit szem előtt tartó óvodai nevelés biztosítása. Gyermekek 
belső értékeinek felismerése, személyiségük fejlesztése.  

Céljaink: Boldog, a világra nyitott gyermekeket neveljünk.  

Segítsük képességeiknek kibontakozásában, támogató, kreatív módszereinkkel és 
eszközeinkkel. Biztosítsuk számukra a szabad játékidőt életkoruknak megfelelő 
eszközökkel.  

Élményalapú tanulás, érzelmi intelligencia fejlesztése- inspiráló, támogató környezet.  

Szülőkkel való bizalmi kapcsolat.  

Fenntartható szemlélet- zöldülő közösségi programok Zöld Óvodaként a fenntarthatóság  

pedagógiája iránti tudatos elköteleződést, a környezettudatos magatartás 
megalapozását jelenti.  

Az óvoda szellemiségében hangsúlyosan jelen van a környezettudatosságra, a 
fenntarthatóságra nevelés. A környezet védelméhez és megóvásához kapcsolódó 
szokások kialakítása, zöld jeles napok megtartása jellemzi óvodai nevelésünket.  

Hiszünk abban, hogy az egészséges életre nevelést kora gyermekkorban kell elkezdeni, 
mert ekkor a legfogékonyabbak a gyermekek ez a fajta életszemlélet kialakítására.  

Megvalósítás keretei: az egészséges életmódra nevelés, az egészséges életvitel igényének  

alakítása, egészségmegőrzés szokásainak formálása, mozgás megszerettetése, 
mozgásfejlesztés- Mozgáskotta módszer alkalmazása, OVI-FOCI pályánk, tornatermünk 
ad helyet a labdajátékokkal való ismerkedésre.  

A mi óvodánk Boldog Óvoda, ahol szeretetteljes, kiegyensúlyozott légkörben cseperednek 
a gyermekek. Terelgetjük őket, hogy boldogságra képes felnőtté váljanak. Bizakodó 
életszemlélet kialakítására törekszünk, mely elősegíti a gyermeki személyiség egészére 
irányuló pozitív fejlődést.  

A zökkenőmentes bölcsőde -óvoda -iskola átmenet érdekében intézményi 
innovációinkkal, segítjük, támogatjuk a közösségbe való beilleszkedésben a 



gyermekeket. A fejlesztő programjaink a szülők aktív közreműködésével teszik lehetővé az 
iskolára való felkészülést.  

Európai óvoda- az innovatív törekvések- európai uniós programokban, pályázatokban 
való részvétel- Erasmus+ program megvalósító óvoda vagyunk.  

Határtalanság- multikulturális nevelés- szemlélet.  

Tehetségígéretes gyermekeink adottságainak és motiváltságának kibontakoztatásához 
biztosítjuk az inger gazdag, inspiráló környezetet.  

 

 

KERTVÁROSI ÓVODA ANIKÓ UTCAI TAGÓVODÁJA  

(7632 Pécs, Anikó u. 1.)  

 

Óvodánk 2024 szeptemberében egy felújított, modern épületbe költözött, amely korszerű  

környezetet biztosít a gyermekek fejlődéséhez. Az intézményhez tartozó tágas, füves-fás  

udvar és a sokféle udvari játék kiválóan támogatja a gyermekek mozgásigényének 
kielégítését, és a változatos szabadtéri játéktevékenységeket.  

Óvodánk négy, azonos életkorú gyermekekből álló csoporttal működik.  

Nevelőtestületünkre jellemző a befogadó szemlélet, a nyitottság, a szakmai 
elkötelezettség, valamint az innovatív és gyermekközpontú pedagógiai attitűd. Célunk, 
hogy biztonságos, élmény gazdag óvodai éveket nyújtsunk, a játék erejére építve.  

A Magyar Mozgáskotta módszer óvodánk egyik sajátossága, amely tervszerű és hatékony  

pedagógiai eszközként, a kisgyermekek testi és pszichológiai sajátosságaihoz igazodva,  

játékos formában fejleszti a mozgást és az értelmi képességeket. A PVSK és óvodánk  

közötti együttműködés eredményeként OviSport program keretében profi edzők 
segítségével ismerkedhetnek a gyermekek a sport alapjaival.  

Zöld Óvodaként fontosnak tartjuk, hogy a gyerekek már kisgyermekkorban 
megismerkedjenek a környezettudatos magatartással és az egészséges életmód 
alapjaival.  

Mindennapi tevékenységeink során természet közeli szemléletre nevelünk, és játékos  

formában segítjük a fenntarthatóság és környezet iránti érzékenységet, a felelős 
gondolkodást.  



Kiemelt figyelmet fordítunk az állatok iránti szeretet és felelősségteljes viselkedés 
kialakítására, melyet az Állatbarát Óvoda és a Madárbarát Óvoda cím elnyerése is tükröz.  

A gyermekek játékos tevékenységeken keresztül ismerkednek meg az állatvédelem 
alapjaival, miközben gondoskodó szemléletet alakítunk ki bennük az élőlények iránt.  

Óvodánkban fontos szerepet kap a tehetséggondozás. A tehetségígéretes gyermekeket  

mindennapi csoportos tevékenységeik során is támogatjuk, a kiemelkedő érdeklődésűek  

számára pedig külön „Zümi – Robotika” műhelyt is működtetünk.  

Óvodánk a Boldog Óvoda program részeként kiemelt figyelmet fordít a gyermekek érzelmi  

biztonságára és jólétére. Játékos tevékenységeken keresztül segítjük az önismeret, a hála, 
az optimizmus és a társas kapcsolatok fejlesztését, ezáltal megalapozva a 
kiegyensúlyozott, boldog gyermekkort. Közös célunk, hogy szeretetteljes, biztonságos 
környezetben neveljük a gyermekeket, és felkészítsük őket az iskolai élet kihívásaira.  

 

 

KERTVÁROSI ÓVODA BIMBÓ UTCAI TAGÓVODÁJA  

(7632 Pécs, Bimbó u. 1.)  

Óvodánk családias légkörrel, szeretetteljes környezettel várja a gyermekeket, ahol 4 
vegyes életkorú szervezésű csoport működik.  

Az árnyas, tágas udvarunkon a természet közelsége és a biztonságos, mozgásfejlesztő  

fajátékok segítik a gyerekeket a szabad, kreatív játékban és a mozgás örömének 
felfedezésében.  

"Zöld Óvodaként" elkötelezettek vagyunk a környezettudatos szemléletformálás iránt.  

Kiemelten foglalkozunk az egészséges életmódra neveléssel, a mindennapos mozgás  

fontosságával, valamint a fenntarthatóság és az újrahasznosítás gyakorlati 
megvalósításával. Gyermekeink részt vesznek Madarász-ovi foglalkozásokon, 
kirándulásokon, lovagolhatnak, valamint terápiás kutyák is segítik a lelki és szociális 
fejlődésüket. Emellett intézményünkben sószoba segíti az egészség megőrzést  

Biztonságos óvoda: Fontosnak tartjuk, hogy a gyermekek már kisgyermekkorban 
megismerkedjenek a biztonságos közlekedés alapjaival, ezért óvodai KRESZ parkunkban 
játékos formában tanítjuk meg számukra a közlekedési szabályokat. A ”Kézen fogva a 
rendőrökkel” programunk keretén belül interaktív formában ismerkednek a saját 
biztonságuk védelmével  



Hagyományaink ápolása szintén kiemelt szerepet tölt be nevelőmunkánkban. A magyar 
néphagyományok, ünnepek, jeles napok megismertetése során a gyermekek megélhetik 
közösségünk értékeit, a közös kézműves tevékenységek, népzenei, néptáncos programok 
pedig színesítik mindennapjainkat. Égetőkemencénk által a gyerekek nemcsak 
megismerkedhetnek a népi kézműves technikákkal, de saját készítésű alkotásokat is 
hazavihetnek.  

Óvodánkban különféle választható foglalkozások is színesítik a kínálatot: angol nyelvi  

alapokkal ismerkedhetnek meg a gyerekek, választható hittan oktatás, a Bozsik-program  

keretében pedig labdarúgás révén fejleszthetik mozgáskoordinációjukat  

Különös figyelmet fordítunk a tehetséggondozásra is. A zenei nevelés során kiemelt  

szerepet kap a Zene-Bona Tehetség Műhely, ahol a zenei tehetségek kibontakoztatására,  

biztosítunk lehetőséget.  

Hiszünk abban, hogy szeretetteljes, biztonságos és élményekben gazdag óvodai 
környezetünk megalapozza a gyermekek kiegyensúlyozott fejlődését, örömteli óvodai 
éveit és boldog gyermekkort biztosít számukra.  

 

 

KERTVÁROSI ÓVODA ENYEZD UTCAI TAGÓVODÁJA  

 

 Óvodánk „Barnavirágos Óvoda” néven ismert, 6 vegyes életszervezésű csoportban 
fogadjuk a gyerekeket. Csoportszobáink jól felszereltek, dolgozóink kreativitásának 
köszönhetően családias megjelenésre törekednek, színesek, biztonságot sugárzóak, a 
színvonalas szakmai munkát szolgálják.  

A szülőföld értékeinek megismertetése, a hagyományok, tradíciók átörökítése áthatja az 
óvodai élet minden tevékenységét. Ugyanakkor fontosnak tartjuk a kor, a társadalom 
változásaihoz való alkalmazkodást, új utak, lehetőségek keresését.  

 A családokkal és partnereinkkel a nyitott, együttműködő, támogató kapcsolatra 
törekszünk. Fontos számunkra a „Nyitott Kapuk” Család-Óvoda partneri kapcsolat, 
értékazonosságra törekvés, a család érték- és hagyományközvetítő szerepének tisztelete. 
Rendezvénysorozataink a családok aktív részvételével valósulnak meg (munkadélután, 
tök faragó fesztivál, Őszi Kavalkád, Márton nap, családi szombat, egészségnapok, 
Gyermeknapi rendezvényhét, „Enyezd Napok”, kirándulások, Jeles napok…).  



 Szeretetteljes légkör, a gyermekek feltétel nélküli elfogadása, jellemzi intézményünket. 
Figyelembe vesszük a gyermekek egyéni szükségleteit, adottságait, képességeit és ennek 
ismeretében valósítjuk meg differenciáltan a fejlesztést.  

 Hangsúlyos óvodánk esélyteremtő, befogadó és hátránykompenzáló szerepe.  

 Sikeres óvoda- iskola átmenet biztosítására törekszünk.  

 Tehetséggondozás, - tehetségműhelyek keretein belül: Zene Óvoda, Alkot-Lak, Láda-Fia.  

 PRÁNA állatasszisztált terápia alkalmazása a mindennapi életszervezésben.  

 Játékos, élményszerű, tevékenykedtetésre épülő ismeretszerzés valósul meg.  

Hangsúlyos feladat óvodánkban a környezettudatos szemlélet megalapozása.  

 A multifunkcionális OVI-FOCI pálya, a tornaszoba és a gazdag eszköztár lehetőséget  

teremt a mozgáskultúra átfogó, sokszínű fejlesztésére, mozgáson keresztül az értelmi  

struktúrák és a szociális képességek fejlesztésére. (PVSK SportOvi program, Bozsik foci 
program, Mozgásműhely, gyógytestnevelés, úszás.) A só szoba kiváló tere az 
egészségmegőrzésnek, melyet a gyerekek rendszeresen használnak.  Innovatív szemlélet, 
innovatív vezetés és közösség jellemzi intézményünket.  

Elnyert címek: Zöld Óvoda, Boldog Óvoda, Madárbarát Óvoda, Biztonságos Óvoda  

 

KERTVÁROSI ÓVODA ILLYÉS GYULA TAGÓVODÁJA  

(7636 Pécs, Málomhegyi út 1.)  

 

Óvodánk a málomi városrész, lakótelepi körzetében található.  

Három csoportunkban, a homogén életszervezésre törekszünk.  

Intézményünk, inkluzív nevelési és oktatási intézményként működik együtt az iskolával,  

megkönnyítve a gyermekek számára az óvoda-iskola átmenetet.  

A két intézménytípus együttműködését a közös kulturális és sport programjainkkal 
erősítjük.  

Örökös Zöld óvodaként és Állatbarát Óvodaként feladatunknak tekintjük a gyermekek  

környezettudatos nevelését, fenntarthatóságra nevelést. Célunk, hogy már 
gyermekkorban meg tanulják szeretni, és tisztelni, és óvni környezetünket.  



Ismereteket nyújtunk a természetvédő szokások és az állatokat védelmező 
magatartásmód elsajátításához. A jeles napok, hagyományok, megünneplése, 
kirándulások, színházlátogatások szervezése színesítik hétköznapjainkat.  

 

A napi tevékenységeink közé beépítettük a Veronika Zeneprojekt és az Így Tedd Rá 
Módszer elemeit. A gyermekek igény szerint angol nyelvű játékos foglalkozáson, hittanon 
és ovistorna foglalkozáson, Bozsik foci programon vehetnek részt.  

Kiemelt figyelmet fordítunk a tehetségígéretes, valamint a speciális fejlesztést igénylő  

gyermekekre.  

Az óvodai nevelés a családi nevelést egészíti ki, ezért nagy hangsúlyt fektetünk óvodánk 
nyitottságára, betekintési lehetőséget, közös programokat biztosítunk a szülők számára 
az óvodai élet mindennapjaiban.  

 

 

KERTVÁROSI ÓVODA MELINDA UTCAI TAGÓVODÁJA  

(7632 Pécs, Melinda u. 23/1.)  

 

Pedagógiai Programunk, nevelőmunkánk középpontjában a gyermek áll. Mindig szem 
előtt tartjuk a gyerekek eltérő fejlődését, érését, ezért mindegyikőjüket önmagához 
viszonyítva fejlesztjük, értékeljük. Nagy hangsúlyt fektetünk az egyéni bánásmód 
alkalmazására és a differenciált nevelés fontosságára.  

A Partneri viszony kialakítása egyik legfontosabb célként jelenik meg munkánk során,  

hiszen a gyermekek nevelését, fejlődését csak abban az esetben tudjuk magas 
színvonalon véghezvinni, ha a szülőkkel közösen a gyermekek testi, lelki fejlődését szem 
előtt tartva tesszük mindezt.  

Minden fontos ünnepet és jeles napot megtartunk az intézményünkben, sokszor nyíltan a 
szülőkkel közösen ünnepelve.  

Óvodánk főbb szolgáltatásai: Játékos gyermektorna, Angol nyelv, Hittan, Néptánc, Úszás, 
Madarász Ovi.  

A környezetvédelem és egészséges életmód kialakítása nagy hangsúlyt kap a programok  

szervezésénél. Óvodánk több éve Zöld óvodaként működik, ezáltal hangsúlyosabban  

foglalkozunk a természetvédelmével. Óvodapedagógusaink szívügyüknek tekintik a  



környezettudatos nevelést.  

A Mozgásfejlesztés, a mozgásos tevékenységek kiemelt jelentőséget kapnak az óvodánk  

életében, így természetesen nagymértékben jelen vannak a mindennapjainkban. Büszke  

birtokosai vagyunk a Magyar Mozgáskotta eszközeinek, mely egy komplex mozgás- és  

személyiségfejlesztő eszköz. Általa a kisgyermekek életkori sajátosságaihoz 
alkalmazkodva, játékos módon fejlesztjük testi és értelmi képességeiket. A gyermekek 
számára a mozgás és a sport a nevelés egészébe helyezve, a mindennapok meghatározó 
élményévé válik.  

A korábbi években a Magyar Vöröskereszt Baranya Vármegyei Szervezetének  

Alapszervezeteként működött óvodánk. Egy sikeres pályázatnak köszönhetően a 2025-ös 
nevelési évtől, mint Bázis Óvoda leszünk jelen Pécs városában, biztosítva ezáltal a 
további közös „munka” folytatását. Folyamatos közös programjainkon teret adunk az újító 
pedagógiai megközelítésnek, a kreatív és interaktív mentálhigiénés programoknak, az 
egészséges intézményi környezet kialakításának. A gyerekek érzékenyítése a témával  

kapcsolatosan folyamatosan jelen van intézményünkben.  

Óvodánk udvara gyönyörűen parkosított, rengeteg árnyékot adó fával és bokorral. Az  

udvaron elhelyezett játszótéri eszközeink többféle mozgásos lehetőséget biztosítanak a  

gyerekek számára. Az udvar betonos részén a gyerekek meg tanulnak a számukra 
megfelelő játékeszközökkel helyesen közlekedni (műanyag kismotor, háromkerekű bicikli, 
roller, kerékpár/. A szabad füves területeken pedig mozgásos feladatokat, játékokat 
szervezünk nekik.  

Csoportszobáink tágasak, világosak, jó felszereltek, maximálisan biztosítják a gyerekek 
testi, lelki fejlődését, harmonikus kiegyensúlyozott óvodai életüket, ahol maximális 
biztonságban érezhetik magukat.  

 

 

KERTVÁROSI ÓVODA NÉMETH LÁSZLÓ UTCAI TAGÓVODÁJA  

 

Óvodánk 1985-ben épült Pécs Kertvárosi részén. 2019-ben a fenntartó korszerű hajtott 
végre, amely megfelel az Európai Unió elvárásainak és a mai kor igényeinek.  

Intézményünk öt csoport befogadására alkalmas, melyeket homogén és heterogén 
összetétel jellemez. A jól felszerelt csoportszobák lehetővé teszik a gyermekek komplex 
képességfejlesztését.  



Az óvoda nagy udvarral rendelkezik, amelyet részben betonburkolat egészít ki, továbbá 
tornaszobával és fejlesztő szobákkal is rendelkezünk, hogy minden gyermek számára 
optimális környezetet biztosítsunk.  

Elkötelezett híve vagyunk a fenntarthatóságra nevelésnek. Fontos számunkra, hogy a 
gyerekek már kisgyermekkorban megismerkedjenek a természet értékeivel, és kialakuljon 
bennük a környezet iránti felelősségérzet, tisztelet és szeretet. Kiemelt figyelmet fordítunk 
arra, hogy a gyermekek saját élményeiken keresztül tapasztalják meg a természet 
körforgását, a fenntartható életmód alapjait, valamint az újrahasznosítás, takarékosság 
és természetes anyaghasználat jelentőségét.  

Óvodánk egyik kiemelt nevelési területe a tehetséggondozás, melynek keretében 
működik a Szivárvány Tehetséggondozó Műhely. E műhely célja, hogy felismerje, 
támogassa a vizuális–kézműves tehetségígéreteket, miközben a gyermekek örömmel, 
szabadon és kreatívan élhetik meg önkifejezésüket.  

Minden pedagógus célja, hogy az iskolakezdés érzékeny időszakát minél 
zökkenőmentesebbé tegyük az óvodások számára. A két intézmény együttműködésének 
köszönhetően ezt az időszakot igyekszünk minél gördülékenyebbé tenni. A legfontosabb, 
hogy szem előtt tartsuk a gyerekek szükségleteit, és támogassuk őket abban, hogy pozitív 
élményeket gyűjtsenek az iskoláról.  

 

 

KERTVÁROSI ÓVODA SIKLÓSI ÚTI TAGÓVODÁJA  

(7622 Pécs, Siklósi u. 18/A)  

 

2017-ben Európai Unió színvonalán felújított intézményünk a kertvárost és a belvárost  

összekötő főút mellett található forgalomtól elzárt területen, korszerű parkolóval.  

Épületünk földszintjén a Törpike Bölcsőde található, az emeleten négy, vegyes  

életszervezésű óvodai csoport működik ideális körülmények között, így biztosított a  

bölcsődéből óvodába lépés zökkenőmentessége, hisz közös programok szervezésével  

lehetőség nyílik az ismerkedésre, együtt töltött minőségi időre.  

Csoportszobáink tágasak, esztétikusak, derűt, meleg hangulatot árasztanak, az óvoda  

dekorációi dolgozóink kreativitását, igényességét tükrözik.  

Új, 80 négyzetméteres tornatermünk jól felszerelt, esztétikus, barátságos, kiválóan 
alkalmas óvodánk mozgásprofiljának magas szintű teljesítésére. Működő, műbetonos 



KRESZ parkunk kiválóan segíti a közlekedésre nevelést, kerékpárjaink, futóbiciklijeink 
nagyon népszerűek gyermekeink körében. Az óvodánk tágas udvara parkosított, füves, 
csoportonként homokozó, mozgásfejlesztő játékok, tanösvény, fűszerkert áll gyermekeink 
rendelkezésére- nyáron a párakapu enyhíti a hőséget.  

 

Évtizedek óta permanens, sikeres EU pályázataink megvalósításával, fenntartható  

eredményeinek beépítésével, innovatív módszerek kidolgozásával, alkalmazásával  

alakítottuk ki sajátos arculatunkat.  

 Speciális mozgásfejlesztés - preventív játékos láb- és tartásjavító torna  

 Komplex személyiségfejlesztés a „Veronika zeneprojekt” zenepedagógiai módszereivel,  

amely a zene- mozgás- kommunikáció egységeként óvodánk innovációja- nemzetközi  

elismertséget élvez, bázisóvodaként fontos szerepet tölt be az óvóképzésben is.  

 Környezet –és egészségtudatos magatartás alakítása – e témákban sikeresen kidolgozott 
és megvalósított EU projektjeink eredményeinek beépítése mindennapos  

nevelőmunkánkba környezetvédelem, egészségvédelem kiegészülve a Zöld Óvoda  

címünk kritériumainak teljesítésével.  

 Hátrány kompenzáció és tehetség gondozás- egyéni fejlesztési tervek alapján.  

 Óvodánk minden csoportjában sor kerül a Boldogóra foglalkozásokra, amelyeket a  

pozitív pszichológiai módszertant elsajátított óvodapedagógusaink tartanak, óvodásaink  

sikerorientált, pozitív életszemléletű lelki fejlődése, belső jóléte érdekében.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



TÁJÉKOZTATÓ 
ÓVODAI FELVÉTELI LEHETŐSÉGRŐL 
 
JOGSZABÁLYI ELŐÍRÁSOK 
 
Az óvodai beíratással kapcsolatos előírásokat a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi 
CXC. törvény (továbbiakban: Nkt.), valamint a nevelési- oktatási intézmények 
működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012 (VIII. 31.) 
EMMI rendelet tartalmazza, (továbbiakban: EMMI rendelet). 
 
A 2011. évi CXC. törvény 8. § (2) bekezdés rendelkezései szerint a gyermeknek abban az 
évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő 
napjától legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson kell részt vennie. 
 
ÓVODAI BEÍRATÁS IDŐPONTJA 
 
20/2012 (VIII. 31.) EMMI 20. § (1) bekezdése alapján az óvodai beiratkozásra a tárgyév 
április 20-a és május 20-a között kerül sor. A fenntartó az óvodai beiratkozás idejéről, az 
óvodai jogviszony létesítésével összefüggő eljárásról a beiratkozás első határnapját 
megelőzően legalább harminc nappal közleményt vagy hirdetményt tesz közzé a saját 
honlapján, és tájékoztatja az érintett intézményeket. 
 
AZ ÓVODAI FELVÉTEL, ÓVODAI JOGVISZONY LÉTESÍTÉSE 
 
Az Nkt. 8. § (2) bekezdése alapján a gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. 
napjáig a harmadik évét betölti a nevelési év kezdő napjától legalább napi négy órában 
óvodai foglalkozáson vesz részt. 
Az Nkt. 8. § - a és a 49. § - a szerint „óvodába a gyermek a harmadik életévének betöltése 
után vehető fel”. Azonban az óvoda felveheti a körzetében lakó két és féléves gyermeket 
is, ha a hároméves és annál idősebb gyermekek óvodai felvételi kérelmét teljesítette. 
 
A szülő kérelmére, az óvodavezető és a védőnő egyetértésével a lakóhely szerint 
illetékes jegyző – a gyermek jogos érdekét szem előtt tartva – a gyermek ötödik 
életévének betöltéséig felmentést adhat a kötelező óvodai nevelésben való részvétel 
alól. 
A kötelező óvodába járás alóli felmentés kérelmét tárgyév április végéig Pécs Megyei 
Jogú Város Jegyzőjéhez kell benyújtani. 
 
A napi 4 órában óvodai nevelésre kötelezett gyermek szülője, amennyiben gyermeke 
óvodakötelezettségét külföldön teljesíti köteles tárgyév május 15-ig arról írásban 
értesíteni a lakóhely, annak hiányában a tartózkodási hely szerint illetékes jegyzőt. 



(EMMI rendelet 20. §) 
 
A gyermek bölcsődében maradhat annak az évnek az augusztus 31. napjáig, amelyben a 
negyedik életévét betölti, amennyiben a bölcsőde orvosa nem javasolja az óvodai 
elhelyezést. A bölcsődében maradó harmadik évüket betöltő gyermekek óvodai 
beíratása nem szükséges. 
 
Általános szabály szerint, amennyiben a gyermek tárgyév augusztus 31-ig a harmadik 
évét betölti, be kell íratni óvodába, mely alól kivétel a bölcsődében maradó gyermek, a 
felmentését kérő gyermek, valamint a külföldön tartózkodó gyermek. 
 
ÓVODAI BEÍRATÁS MEGSZERVEZÉSE, 
A GYERMEKEK FELVÉTELE/ÁTVÉTELE 
 
Az óvodai beíratással kapcsolatos ismertető megjelenik a Pécsi Hírekben, megtalálható 
a város honlapján, az óvoda honlapján illetve, kifüggesztve az óvodában is. 
A beíratásnál el kell kérni a gyermek és a szülő „személyi azonosítót és lakcímet igazoló 
hatósági igazolványát” vagyis a lakcímkártyát. (EMMI rendelet 20. §) 
 
A gyermeket elsősorban abba az óvodába kell felvenni, amelynek körzetében lakik, 
illetve ahol szülője dolgozik. Az óvodai körzetjegyzék megtalálható az óvodáinkban, az 
óvoda- és a város honlapján. (www.kertvarosiovi.hu) (http://gov.pecs.hu) 
 
Az óvodai felvételről, átvételről az óvoda vezetője dönt. Ha az óvodába jelentkező 
gyermekek száma meghaladja a felvehetőkét, az óvoda vezetője bizottságot szervez 
május 2-ig, amely javaslatot tesz a felvételre. (Nkt. 49 §) 
Az óvodai jelentkezésekkel kapcsolatos eljárás az önkormányzat által fenntartott 
óvodákban a pécsi lakosú gyermekek ellátását kell biztosítani. Ebből adódóan a nem 
pécsi lakhellyel rendelkező gyermekek óvodai felvételére csak akkor van lehetőség, ha a 
pécsi gyermekek felvételét követően ezt az óvodai férőhelyek lehetővé teszik. 
 
Az újonnan jelentkező gyermekek fogadása az óvodai nevelési évben folyamatosan 
történik a harmadik életév betöltését követően. Az óvoda felveheti a körzetében lakó két 
és féléves gyermekeket is, ha a hároméves és annál idősebb gyermekek óvodai felvételi 
kérelmét teljesítette, és van szabad férőhelye. 
 
Az óvoda vezetője az óvodai felvételi kérelem elbírálásáról május 5-ig írásban értesíti a 
szülőt. Amennyiben a szülő a beiratkozáskor az elérhetőségének megadásával kérte, 
elektronikus úton értesítést kap arról, hogy a gyermeke felvételt nyert, vagy felvétele 
elutasításra került. 
A kérelem elutasítása esetén a döntést határozati formában (igazolható módon) 



szükséges közölni a szülővel, a döntést megalapozó indokolással valamint a 
fellebbezésre vonatkozó tájékoztatással. 
A határozat kötelező tartalmi elemeit az EMMI rendelet 85. §-a határozza meg, valamint 
figyelemmel kell lenni az Nkt. 37. § előírásaira is. 
A döntés ellen fellebbezésnek van helye, melyet a határozat kézhezvételétől számított 
15 napon belül az óvodavezetőnél kell előterjeszteni. 
A másodfokú döntést a jegyző hozza meg, mely a közléstől válik jogerőssé. (Nkt. 37- 38. 
§) 
 
Az óvodába felvett gyermekek csoportba történő beosztásáról az óvodavezető dönt, 
figyelembe véve a szülők és az óvodapedagógusok véleményét, valamint az (Nkt. 25. § 
(7) bekezdés és a 4. melléklet csoportlétszámra vonatkozó előírásait) 
Az Nkt. 83. § - a szerint a fenntartó határozza meg az adott nevelési évben indítható 
óvodai csoportok számát. 
 
 
 
 

TÁJÉKOZTATÓ 
ÓVODAI BEIRATKOZÁSRA MEGHATÁROZOTT IDŐ 
 
20/2012 (VIII. 31.) EMMI 20. § (1) bekezdése alapján az óvodai beiratkozásra a tárgyév 
április 20-a és május 20-a között kerül sor, naponta 7.00 - 17.00 - óráig. 
A fenntartó az óvodai beiratkozás idejéről, az óvodai jogviszony létesítésével összefüggő 
eljárásról a beiratkozás első határnapját megelőzően legalább harminc nappal 
közleményt vagy hirdetményt tesz közzé a saját honlapján, és tájékoztatja az érintett 
intézményeket. 
 
Az Nkt. 8. § (2) bekezdése alapján a gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. 
napjáig a harmadik évét betölti a nevelési év kezdő napjától legalább napi négy órában 
óvodai foglalkozáson vesz részt. Ennek elmulasztása szabálysértési eljárást von maga 
után. 
 
A szülő kérelmére, az óvodavezető és a védőnő egyetértésével a lakóhely szerint 
illetékes jegyző – a gyermek jogos érdekét szem előtt tartva – a gyermek ötödik 
életévének betöltéséig felmentést adhat a kötelező óvodai nevelésben való részvétel 
alól. A kötelező óvodába járás alóli felmentés kérelmét tárgyév április végéig Pécs 
Megyei Jogú Város Jegyzőjéhez kell benyújtania. 
A napi 4 órában óvodai nevelésre kötelezett gyermek szülője, amennyiben gyermeke 
óvodakötelezettségét külföldön teljesíti köteles tárgyév május 15-ig arról írásban 



értesíteni a lakóhely, annak hiányában a tartózkodási hely szerint illetékes jegyzőt. 
(EMMI rendelet 20.§). A gyermek bölcsődében maradhat annak az évnek az augusztus 
31. napjáig, amelyben a negyedik életévét betölti, amennyiben a bölcsőde orvosa nem 
javasolja az óvodai elhelyezést. A bölcsődében maradó harmadik évüket betöltő 
gyermekek óvodai beíratása nem szükséges. 
 
Az újonnan jelentkező gyermekek fogadása az óvodai nevelési évben folyamatosan 
történik a harmadik életév betöltését követően. Az óvoda felveheti a körzetében lakó két 
és féléves gyermekeket is, ha a hároméves és annál idősebb gyermekek óvodai felvételi 
kérelmét teljesítette, és van szabad férőhelye. 

 

 

A fenntartó által engedélyezett osztályok, csoportok száma 

Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Kulturális és Köznevelési Bizottságának 
(52/2024.(05.14.) sz. határozata 
indítható óvodai csoportokról a 2025/26-os nevelési évben 
 
 
Kertvárosi Óvoda 
(Testvérvárosok Tere) :   6 csoport 
Anikó Utcai Tagóvoda :   4 csoport 
Bimbó Utcai Tagóvoda :   4 csoport 
Enyezd Utcai Tagóvoda :   6 csoport 
Illyés Gyula Tagóvoda :   3 csoport 
Melinda Utcai Tagóvoda:   2 csoport 
Németh László Utcai Tagóvoda :  5 csoport 
Siklósi Úti Tagóvoda :   4 csoport 
Összesen:     34 csoport 
 

Köznevelési feladatot ellátó intézményegységenként a térítési díj, a tandíj, egyéb 
díjfizetési kötelezettség jogcíme és mértéke 

Az óvodai nevelés, oktatás és a kiegészítő pedagógiai szakszolgálatok pl.: logopédia, 
igénybevétele a gyermekek számára ingyenes. 
Az étkezésért kell térítési díjat fizetni. 

A fenntartó nevelési-oktatási intézmény munkájával összefüggő értékelésének nyilvános 
megállapításai és időpontjai 



Nincs adat. 

A nevelési-oktatási intézmény nyitva tartásának rendje 

 
KERTVÁROSI ÓVODA NYITVA TARTÁSÁNAK RENDJE 
 
Kertvárosi Óvoda (székhely)   6 00 – 17 00 → (11 óra) 
Anikó Utcai Tagóvodája    6 00 – 17 00 → (11 óra) 
Bimbó Utcai Tagóvodája    6 00 – 17 00 → (11 óra) 
Enyezd Utcai Tagóvodája    6 00 – 17 00 → (11 óra) 
Illyés Gyula Tagóvodája    6 00 – 17 00 → (11 óra) 
Melinda Utcai Tagóvodája    6 00 – 17 00 → (11 óra) 
Németh László Utcai Tagóvodája   6 00 – 17 00 → (11 óra) 
Siklósi Úti Tagóvodája    6 00 – 17 00 → (11 óra) 
 
 
 

Éves munkaterv alapján a nevelési évben, tanévben tervezett jelentősebb rendezvények, 
események időpontjai 

Rendezvényeinket a munkaterv tartalmazza. 

A pedagógiai-szakmai ellenőrzések megállapításai a személyes adatok védelmére 
vonatkozó jogszabályok megtartásával 

Intézményvezetői tanfelügyeleti ellenőrzés 2019. évben megvalósult. 



 

 

Összesítő kimutatás a feladatellátási hely típusa szerint (a01t01) - KIRSTAT 2025. 

 
Összes 
feladatellátási 
helyek száma 

Gyermekek, tanulók nyitó létszáma 

Főállás keretében 
pedagógus, oktató 
munkakörben 
alkalmazottak 
nyitóállománya 

Osztályterem, 
szaktanterem / 
csoportszoba 
összesen 

Osztályok, 
csoportok 
száma 
összesen 

Nevelő és oktató 
munkát közvetlenül 
segítők, egyéb 
munkakörben 
dolgozók 
nyitóállománya 

Összesen 

ebből 

Összesen 
ebből 
nők 

Összesen 
Ebből 
nők leányok 

integráltan és 
külön 
csoportban 
nevelt, oktatott 
sajátos 
nevelési 
igényűek 

felnőttoktatásban, 
szakképzésben 
felnőttképzési 
jogviszonyban 
résztvevők 

Óvoda 8 680 298 48   72 72 34 34 66 58 

Összesen 8 680 298 48 0 72 72 34 34 66 58 

 

 

 

 



Pedagógusok, oktatók nyitóállománya munkaidő szerint oktatás szintenként (a01t06) - KIRSTAT 2025. 

 
Óvodában 
foglalkoz- 
tatott 

1-4. 
évfolya-
mon 

5-8. 
évfolyamon 
(ált. 
iskolában, 
gimn.-ban) 

Gimnázium 9-12. 
évfolyamán, 
készségfejlesztő 
iskolában, illetve 
technikumban, 
szakképző iskolában 
ágazati alapoktatás, 
szakgimnázium, 
szakiskola közismereti 
oktatásában 

- 
technikum 
két éves 
érettségire 
felkészítő 
évf. 

Techniku
m, 
szakképz
ő iskola 
szakmai 
oktatásba
n, 
szakgimn
ázium, 
szakiskol
a szakmai 
képzéséb
en 

Alapfokú 
művészeti 
iskolában 

Kollé-
giumban 

Pedagógiai 
szakszolgálatnál, 
utazó 
gyópedagógusi, 
utazó konduktori 
hálózat, 
kiegészítő 
nemzetiségi 
nyelvoktatás és 
kiegészítő 
nemzetiségi 
óvodai nevelés 
feladatnál 

Fejlesztő 
nevelés-
oktatásban 

Összesen 

közism. 
szakmai 
elm. 

szakmai 
gyak. 

elm. gyak. 

tanít foglalkoztatott  

Teljes 
munkaidős 

72 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 72 

ebből nő 72 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 72 

Részmunkaidős               

ebből nő               



Óraadó, 
megbízási 
szerződéses 

              

ebből nő               

Összesen 72 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 72 

Főállás keretében, pedagógus-munkakörben, oktató munkakörben alkalmazottak számának nyitóállománya pedagógus-képesítés 
és munkakör szerint (fő) (a02t62) - KIRSTAT 2025. 

 
Igazgató 
(főigazga
tó) 

Igazgató-
helyettes 
(főigazga
tó-
helyettes
) 

Taginté
zmény-
igazgat
ó, 
Intézm
ény-
egység-
vezető 

Tagintézmé
ny-
igazgató-
helyettes, 
Intézmény-
egység-
vezető-
helyettes 

Óvodai 
csop. 
fogl. 

Osztály
tanító 

Szako
s 
tanítá
st 
végző 

Szak
mai 
gyak
.okt. 
végz
ő 

Oktató 

Kollég
iumi 
nevel
őtanár 

Könyv
táros-
tanár 

Kond
ukto
r 

Gyógy
pedag
ógus 

Pszicho
lógus 

Fejles
ztő 
pedag
ógus 

Gyóg
ytest
neve
lő 

Egyéb Összes 

Logop
édus 

Egyéb      

Gyógypeda
gógus 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 

Felsőfokú 
végzettségű 
óvodapeda
gógus 

1 1 7 0 59 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 68 

Pedagógus 
képesítésse
l 
rendelkező, 

0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 2 



egyéb 
felsőfokú 
végzettségű 

Jogszabály 
alapján 
pedagógus 
képesítést 
nem igénylő 
egyéb 
felsőfokú 
végzettségű 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 

Összesen 1 1 7 0 60 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0 0 0 72 



 

Gyermekek, tanulók számának nyitóadatai (a04t18) - KIRSTAT 2025. 

gyermekek, tanulók száma                680 

leány 298 

más településről bejáró 99 

egész napos iskolai oktatásban részesül 0 

váltakozó (de-du) oktatásban részesül 0 

összevont osztályba járó 0 

többi gyermekkel, tanulóval együtt nevelhető-
oktatható sajátos nevelési igényű gyermekek, 
tanulók 

48 

beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel 
küzdő 

21 

napközis tanuló 0 

délutáni egyéb foglalkozáson résztvevő 0 

évfolyamismétlő 0 

ebből leány 0 

eredményesen végzett, de ismétel 0 

évfolyamismétlésre utasított 0 

egyéni munkarendben tanuló 0 

ebből sajátos nevelési igényű 0 

otthont nyújtó ellátásban részesül 0 

hátrányos helyzetű gyermekek, tanulók 11 

halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek, 
tanulók 

2 

gimnáziumból jött 0 

technikumból, szakgimnáziumból jött 0 



szakképző iskolából, szakiskolából, 
készségfejlesztő iskolából jött 

0 

a 9. évfolyamosok közül a 8. évfolyamot az előző 
tanévben végezte 

0 

utolsó éves 0 

egy idegen nyelvet tanulók száma 0 

kettő idegen nyelvet tanulók száma 0 

három vagy több idegen nyelvet tanulók száma 0 

nyelvoktatásban nem részesül 680 

nyelvoktatás alól felmentett 0 

tandíjas 0 

térítési díjas 0 

rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben 
részesülő 

6 

más településről bejáró hátrányos helyzetű 
gyermek, tanuló 

0 

más településről bejáró halmozottan hátrányos 
helyzetű gyermek, tanuló 

0 

kezdő évfolyamos tanulók száma 0 

kiemelten tehetséges gyermekek, tanulók 0 

felvett körzeten kívüli tanulók száma 0 

 


